

# 中共中央政治局召开会议 讨论拟提请二十届三中全会审议的文件

## 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月27日电 中共中央政治局6月27日召开会议,研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议于7月15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届三中全会审议。

会议指出,这次征求意见充分发扬党内民主、集思广益,各地区各部门各方面对决定稿给予充分肯定,认为决定稿深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问题,科

学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

会议强调,进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。到二〇三五年,全面建成高水平社会主义市场经济体制,中国特色社会主义制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化,基本实现社会主义现代化,为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。

会议指出,进一步全面深化改革要总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,贯彻以下原则:坚持党的全面领导,坚定维护党中央权威和集中统一领导,发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导贯穿改革各方面全过程,确保改革始终沿着正确政治方向前进;坚持以人民为中心,尊重人民主体地位和首创精神,坚持人民有所呼、改革有所应,做到改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享;坚持守正创新,坚持中国特色社会主义不动摇,紧跟时代步伐,顺应实践发展,突出问题导向,在新的起点上推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新和其他各方面创新;坚持以制度建设为主线,加强顶层设计、总体谋划,破立并举、先立后破,筑牢根本制度,完善

基本制度,创新重要制度;坚持全面依法治国,在法治轨道上深化改革、推进中国式现代化,做到改革和法治相统一,重大改革于法有据,及时把改革成果上升为法律制度;坚持系统观念,处理好经济和社会、政府和市场、效率和公平、活力和秩序、发展和安全等重大关系,增强改革系统性、整体性、协同性。

会议强调,党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。必须坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导,保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉,坚持用改革精神管党治党,以钉钉子精神抓好改革落实,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

会议还研究了其他事项。

# 胡忠雄在乌兰察布 与乌兰察布市委书记隋维钧举行会见

奇飞云参加

本报讯 6月26日,省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄在乌兰察布与乌兰察布市委书记隋维钧举行会见。

乌兰察布市委副书记、市长奇飞云,市领导方泽、隋剑华;贵阳市领导刘本立、刘岚参加。

胡忠雄代表贵阳贵安对乌兰察布长期以来的支持表示感谢。他说,近年来,乌兰察布市深入贯彻习近平总书记对内蒙古的重要指示精神,大力发展传统产业、优势

产业、新兴产业、未来产业,取得的显著成绩让我们深感钦佩、备受启发。当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,大力实施数字活市战略,打造面向全国的算力保障基地。两市同为全国一体化算力网络国家枢纽节点城市,数字经济各具特色、各有所长,我们将把本次学习考察作为一次学习之旅、合作之旅,学习借鉴乌兰察布数字经济的发展定位、发展思路、发展目标、发展举措,希望两市深化数字经

济、文旅经济合作,让“中国数谷”和“草原云谷”携手实现高水平互利共赢。

隋维钧对代表团一行的到来表示欢迎。他说,贵阳数字经济政策支持好、产业生态好、发展态势好,是全国数字经济的领跑者,成绩令人瞩目。当前,乌兰察布市正在凝心聚力办好两件大事,积极推动传统产业转型升级、优势产业延链补链、新兴产业培育壮大、未来产业前瞻布局,同时以“一场一节点、一廊一集群”为基础,努力做多数据中

心、做大算力规模、做足绿能成色、做活算力输出、做强算力产业,大力实施“绿色算力进京”,深入推动“云谷乌兰察布”建设。希望两地发挥各自优势,在政策制定争取、联系机制建立、文旅融合发展等方面开展务实合作,携手谱写数字经济高质量发展新篇章。

两市有关部门、贵州省有关企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

# 贵阳贵安代表团在乌兰察布市学习考察

胡忠雄隋维钧参加

本报讯 6月26日,省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄率贵阳贵安代表团在乌兰察布市学习考察。乌兰察布市委书记隋维钧参加。

乌兰察布市领导隋剑华,贵阳市领导刘本立、刘岚参加。

乌兰察布是连接东北、华北、西北的重要枢纽,是全国一体化算力网络国家枢纽节点城市。在乌兰察布(京蒙)人才科创园,代

表团详细了解乌兰察布数字经济发展、人才培养等情况。胡忠雄说,近年来,乌兰察布算力产业发展迅猛,我们要学习借鉴乌兰察布发展数字经济的好思路、好经验,在大数据产业发展规则制定、数据价值化、数据中心建设、算力调度等方面强化合作,携手实现互利共赢。在阿里巴巴乌兰察布数据中心、华为云数据中心,代表团实地察看机房运行情况。胡忠雄说,智算技术发展飞速、日新月

异,贵阳贵安要以等不起的紧迫感、慢不得的危机感推动智能算力发展,加快壮大算力产业。

在三峡现代能源创新示范园,代表团参观展厅,观看源网荷储能量管理系统演示,了解储能设备技术。胡忠雄指出,电力是算力的核心保障要素,贵阳贵安要立足源网荷储一体化建设,大力提升绿电供给占比,实现数字经济与能源保障精准匹配。在内蒙古

中弘紫晶科技有限责任公司,代表团观看光存储产品展示,了解企业生产研发情况。胡忠雄强调,数据备份是数据中心集群的基础性功能,贵阳贵安和乌兰察布形成一南一北呼应格局,希望两地探索开展重要数据相互备份合作,共同为落实国家战略贡献力量。

两市有关部门、贵州省有关企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

